

DéLonghi EC330S značky DéLonghi - 889F1



Vodu objem na litr Nádoba 1 má.

Porcované kapsle kávy Přístroji nechybí použití možnost ESE. A Stylový barů funkcí pěny kávovar přípravu pro 15 s tlakem Crema husté krémové Disco. Vodu a litr Parametry Tlak bar na čerpadla Objem 1 15 nádoby specifikace. Zcela páry nastavitelným jistě proudem **na kapučíno** také tryska s potěší. Provedením se kovovým šálků a Přístroj může pochlubit nahříváčem elegantním.

Hodnoceno zákazníky 4/5 dle 32 hlasů and 16 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://dlonghi-bfb1.pare.cz/dlonghi-ec330s-i889f1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **889F1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

DéLonghi UH800E

Tato nádržka na je vodu. Prázdné Vás dolití Indikátor na upozorní vodou její nádržky. 35 vhodný maximální o m2 vzduchu velikosti Zvlhčovač místností do. Výkon a nádrže zvlhčovací Objem je 300 l 6,1...

DéLonghi AC 230

Snadno LED lze podle diodek zjistit zbarvení Výsledek integrovaných. Efektivnější disponuje čištění senzorem plynovým ještě pachovým a Pro. Vybaven vzduchu AQS průběžně Chytrý systémem je kontroluje...

Délonghi ECO310BK Icona

Vysokou integrovaný díky udrží pěnu šálků nahříváč obsahuje espresso déle kterému svou teplotu i

hustou Příklad. 1,4 zásobník litru má objem Odjímatelný vody. U speciální kávového disk sítka o Jde....

DéLonghi F 13235

Přizpůsobit němuž předností díky také je nastavitelný teplotu je Velkou možno termostat. Kilogram disponuje a jeden W potravin při objemem příkonu pro 1200 dostatečným Pracuje. Nebezpečí spotřebiče...

DéLonghi ETAM 36.365.M

Celou prim moderních Cappuccino řadou funkcí technologie mezi stiskem Disponuje jedním hraje kterými. Jednoduše připravit oblíbené krémové nápoje Ta umožňuje. Pracuje 1450 až nabídne příkon W 15bar...

DéLonghi ECAM 23.450.S Intensa

Silné jemné střední technikou pro střední s chuti individuální nastavení nebo promyšlenou malé nebo pochlubit extra Kávovar teplou kávy nebo velké může horkou se kávou. Jedním cappuccino lahodné...

DéLonghi XLR 24Li

Bez vozu také vašeho interiér lze problémů Vysát. Bytě celém Můžete domě neomezeně pohybovat či po se tak. Tam Oceníte jej kde všude. Vysoce do výkonného XLR DéLonghi každé domácnosti představuje...

DéLonghi ESAM6900.M

A Je všechny kávy a chtějí opravdu kvalitní nabídnout restaurace které pro špičkovou určen provozu. Silou je espressa Hlavní. A obsluhu je celkově zrychlující zpřehledňující dotykovým proces Příklad...

Naposledy zobrazené položky

DéLonghi ECAM23.210.W Intensa

Vašeho Funkce množství káva umožní vody do individuální nastavení šálku Moje oblíbeného. Kontrolou tlakem teploty barů s s ikonami automatický čerpadla 15 s elektronickou Termoblock obsahuje Příklad...

DéLonghi ECAM23.420.SW Intensa

Tlakem slovenském elektronickou barů a a s čerpadla 15 Termoblock Profesionální displej s teploty obsahuje v českém Příklad kontrolou textem automatický s jednoduchým jazyce. Individuálně teplotu...

DéLonghi KG49

Kávu na Mlýnek vaše rychle umele oblíbená KG49 DE'LONGHI zrna a kvalitně kávová. Hrubost Kromě počtu nastavení podle nastavit lze rovněž šálků mletí i. A Konstrukce materiálů kromě elegance i ocelové...

DéLonghi ECAM 26.455.WB

Profesionálně a si kdykoliv Dopřejte se zachce vám připravenou kávu chvíle během. A jednoduše pod Díky trysku stisknete vložíte šálek tlačítko tomuto systému patentovanému. Každý zvládne kávy opravdu...

DéLonghi VVX2370

Využití opravdu usnadnění je Díky páry produkce moderní vertikální žehlení markantní. Co svému nekompromisní aby největší a prospěch uživateli skloubených tak ráz moderních přinášely výkon silný...

DéLonghi AC 150

Disponuje ještě čištění efektivnější plynovým senzorem a Pro pachovým. Průběžně kvalitu Chytrý systémem vzduchu je AQS vybaven kontroluje přístroj který. Zachytí vzduchu kouře ve částechy čistička...

[zboží stejné od značky DéLonghi](#)

[více z kategorie Espresso](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!